

汾西矿业

FENXI KUANGYE

中共汾西矿业(集团)有限责任公司委员会主办

2020年6月5日 星期五 第3861期

山西省连续性内部资料准印证 第B155号

网址:www.sxjmfxy.com (内部资料 免费交流)



集团公司早调会部署六月份重点工作

汾西矿业讯 在6月1日的早调会上,集团公司党委书记、董事长杨建华总结了一至五月份工作,分析形势、查找不足,部署六月份重点工作。会议强调,进入六月份,各单位、各部门要坚持问题导向,围绕安全、生产、运销各方面工作,及时协调解决问题、消除隐患。要根据产销结构需求考虑经营成本,合理组织生产。各级领导干部要各负其责、各尽其职,确保集团公司安全生产等各项工作协调发展,为实现“双过半”目标任务作出不懈努力。

会议指出,六月份要根据山西焦煤“安全生产月”有关活动要求和安全生产专项整治三年行动安排部署,狠抓安全生产不放松。有重大安全隐患的矿井,必须及时停工消除隐患,确保安全后再生产。要做好“雨季三防”各项工作,相关部门在排查隐患的同时及时整治隐患。

会议要求,各相关部门要积极推进、及时落实标杆矿井建设所涉及相关事宜。关于信息集成平台、移动网、云端数据库等方面存在的问题,信息中心要积极与山西焦煤调度信息中心对接论证加快推进。双柳煤矿更换智能化采煤机事宜要由机电处牵头抓紧落实。

会议强调,销售部门要根据市场变化,每周制定生产建议计划,生产处和总调度室要下达指导意见,确保各矿井以销定产。要多措并举对接目标客户,合理安排铁路运输、公路直销等方面的工作,加大直销、地销力度,争取港口销量,减少因销售对生产的影响。针对中兴煤业、香源煤业销售不畅的问题,要加大直销、地销力度,及时投用清徐站台。

(高伟)

集团公司组织参加山西焦煤传达贯彻全国两会精神视频会



汾西矿业讯 6月1日,山西焦煤集团公司党委书记、董事长杨建华,党委副书记、董事长赵建泽主持召开会议,传达贯彻全国两会精神。集团公司党委书记、副董事长、总经理范新民及在家的公司领导在汾西分会场通过视

频参加了会议。

在传达学习了全国政协十三届三次会议和十三届全国人大三次会议精神后,赵建泽指出,这次全国两会是在决胜全面建成小康社会和决战脱贫攻坚即将收官,在我国疫情防控阻击战取得重大战略成果、境外疫情形势日趋严峻的背景下召开的一次十分重要的会议,特别是两会期间习近平总书记发表的一系列重要讲话,为推动我国各项事业发展指明了前进方向,提供了根本遵循。

结合省委、省政府安排部署,赵建泽就进一步贯彻落实全国两会精神作了强调要求,一是各级各单位要认真学习两会精神,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习宣传、坚决贯彻落实全国两会精神,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,统筹推进疫情防控和高质量

量发展;二是要结合习近平总书记视察山西重要讲话重要指示精神,切实抓好习近平总书记在全国两会期间重要讲话精神、全国两会精神等的宣传贯彻。

视频会后,集团公司党委书记、董事长杨建华就进一步贯彻落实全国两会精神,要求各单位结合自身实际,紧紧围绕全国两会精神和各项决议要求,把各项工作的重点聚焦到做好“六稳”工作、落实“六保”任务上,各级领导干部必须干字当先、实字为要,着力强化责任担当,务求工作实效,确保集团公司各项工作安全稳定运行。

(廉政)

集团公司召开巡视巡察整改督导推进暨纪委书记双月工作例会

汾西矿业讯 6月2日,集团公司召开巡视巡察整改督导推进暨纪委书记双月例会,听取巡视巡察整改重点督导事项及整体进展情况工作汇报,通报巡视巡察重点事项整改和纪委1—5月重点工作情况,安排部署第七次党代会宣贯的相关事宜。集团公司党委副书记、董事刘路矿,党委常委、纪委书记贾宝军出席会议并讲话。

刘路矿要求,一是要提高政治站位、刀刃向内、自我革命,做实做细巡视巡察整改工作,以优异的整改成果,向省委、向两级集团公司党委和干部职工交卷;二是要扛起主责、以上率下,切实担当起第一责任人的责任;三是要全面发力,重点突破,不断取得整改工作新进展新成效;四是要聚焦质量效果,提升管理水平,确保整改成效兑现。面对煤炭市场严峻形势和新冠肺炎带来的诸多影响,各单位

要牢固树立“长期过紧日子、艰苦奋斗”的思想,以抓铁有痕、踏石留印的务实作风,攻坚克难,锐意进取,为集团公司深化改革和高质量发展做出贡献。

贾宝军主持会议并要求,要始终坚持把“大安全”理念放在第一位,不仅要确保生产安全,更要做好经营管控、政治生态的安全。针对巡视巡察整改工作,各单位要把制度建设当作巡视整改的重要环节,全面体检、查病根、寻病源、举一反三、建立健全制度准则,同时要以坚强的意志保障安全生产,以坚定的决心参与改革管理,以坚实的工作推进党的建设。

(李益贤 刘晓璐)

山西焦煤六月份安全例会在水峪煤业召开

汾西矿业讯 6月3日,山西焦煤党委专职副书记、副董事长马步才在水峪煤业主持召开山西焦煤六月份安全例会,集团公司党委常委、董事、副总经理师敏参加会议。

马步才指出,各级管理者要层层落实责任,一级对一级负责,真正把各项安全管理规定落到实处。各单位要对焦煤一号文件和各项安全会议精神进行认真传达学习,特别是要深入贯彻好山西焦煤党委书记、董事长赵建泽在安全稳定暨安全生产专项整治三年行动动员部署、“安全生产月”启动会议上的讲话精神,这也是今年乃至明年安全工作的纲领性文件。要明确党管安全、党委抓安全,推动党建工作与安全生产管理有机融合,把党建引领作用潜移默化地渗透到安全生产的全过程,全方位。要着力抓好三级管控工作,层层压实责任,进一步加强对各类重大风险、系统性隐患的源头治理,提升治理能力和管控水平。要做好全面安全管理工作,多措并举,精准发力,全力以赴推进各项任务部署落地见效。要重奖重罚,落实到位,以更加严明的责任健全完善安全风险防

控责任体系,深化隐患排查治理、着力补短板、堵漏洞、强弱项,充分利用重奖重罚杠杆,构筑起安全生产的坚固防线。马步才强调,要借力六月“安全生产月”各项活动,认真梳理各单位管安全上存在的不足,始终牢记安全生产是开端,是稳定发展的前提,要切实做到“不安全不生产”,要明确安全工作“零容忍”态度。对安全上不负责、不作为、不落实的管理者严肃追究,毫不宽容。要把焦煤新理念、新要求细化分解,力戒形式主义,把安全生产各项工作扎扎实实落到实处,全力开创山西焦煤安全生产持续长久良好局面。

山西焦煤各子分公司相关负责人分别就1—5月份安全指标、重点任务、重要工作完成情况进行了汇报,就需要焦煤协调解决的工作作了说明。师敏汇报了我公司1—5月份安全工作情况、亮点经验介绍、隐患治理、挂牌督导及下一阶段工作安排。会前,与会人员深入水峪煤业井下61135综采工作面进行了检查督导。

(贺晋 刘辉 凯翔)

汾西矿业讯 6月3日,集团公司与山西美锦集团签署《站台发运协议》、《战略合作意向书》。集团公司党委常委、副总经理王清亮,美锦集团董事、美锦能源总经理姚俊卿等领导出席了签约仪式,双方就进一步推进站台发运业务,深化交流合作,促进互利共赢,实现企业高质量发展等进行了座谈交流。

王清亮希望双方以战略合作

为契机,在未来开启更加全方位、深层次合作,实现强强联合,优势互补,加快项目落地落实,助推企业又好又快发展。

姚俊卿表示,山西美锦集团高度重视同汾西矿业集团公司的合作,希望进一步拓展双方合作空间,打造国企、民企合作发展新样板,实现互利共赢。

(高波 霍佳)

集团公司与山西美锦集团签署战略合作协议

风清气正聚人心,中流击水正当时。集团公司党委以习总书记重要讲话重要指示精神为根本遵循,贯彻落实山西焦煤“五个不动摇”和“六个着力”新理念、新要求,在第七次党代会上明确提出“唯有不忘初心,牢记使命,持续加强党的政治建

设、思想建设、组织建设、队伍建设和廉政建设,方能以高质量党建引领企业高质量发展”,吹响了坚定不移推进全面从严治党的冲锋号,彰显了“全面从严治党永远在路上”的政治自觉和责任担当。

(下转第三版)

全面从严治党 新时代书写新辉煌

——四论学习贯彻集团公司第七次党代会精神